

平成 24 年 12 月 27 日

各 位

会社名株式会社倉元製作所代表者名代表取締役社長鈴木聡<br/>(コード番号 5216)問合せ先経営管理部長柴田哲電話0228 32 5111

(訂正)「臨時株主総会開催日及び取締役選任等の付議議案決定に関するお知らせ」の 一部訂正について

平成 24 年 12 月 26 日に公表いたしました「臨時株主総会開催日及び取締役選任等の付議議案決定に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。 (訂正箇所は下線にて表示しております。)

記

## 《訂正箇所》

## 4.付議議案の概要

第1号議案 取締役2名選任の件 取締役候補者の氏名等の表

## (訂正前)

氏 名	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	
鈴 木 つね子	昭和 50 年 10 月 当社取締役	
	平成4年3月 当社取締役	是監査室長
	平成 <u>7</u> 年 3 月 当社 <u>取締役</u>	2顧問
	平成 <u>18</u> 年 3 月 当社退職	

## (訂正後)

氏 名	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	
鈴 木 つね子	昭和 50 年 10 月 当社取締役	
	平成4年3月 当社取締役監査室長	
	<u>平成 17 年 3 月</u> <u>当社取締役退任</u>	
	平成 <u>17</u> 年 3 月 当社 <u>顧問</u>	
	平成 <u>19</u> 年 3 月 当社退職	

以上